
Convocazione della XII Commissione 
(Affari sociali) 
Martedì 29 luglio 
 Ore 11 
INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA 
Binetti: Formazione di base e competenze specifiche del personale addetto all’assistenza 
dei soggetti autistici 
Lenzi: Criteri per l’utilizzo del farmaco, per l’epatite C, Sofosbuvir, per uso 
compassionevole e dati sul numero dei pazienti sottoposti a tale trattamento 
Rondini: Controlli sanitari per tutelare la salute dei consumatori che acquistano il riso 
importato dall’estero 
Fucci: Ipotesi di un nuovo modello organizzativo del Servizio sanitario della regione Friuli 
Venezia Giulia 
Silvia Giordano: Indagine epidemiologica per valutare il rapporto tra lo stato di salute della 
popolazione e l’inquinamento del Fiume Sarno 
Nicchi: Ispezione dei Nas presso la clinica milanese Matris dove è stata eseguita una 
tecnica di inseminazione eterologa 
 
Ore 13.30 
INDAGINE CONOSCITIVA 
Indagine conoscitiva sul ruolo, l’assetto organizzativo e le prospettive di riforma dell’Istituto 
superiore di sanità (ISS), dell’Agenzia italiana del farmaco (AIFA) e dell’Agenzia nazionale 
per i servizi sanitari regionali (Age.NA.S.): audizione del direttore generale dell’AIFA, 
dottor Luca Pani 
 
Al termine 
SEDE CONSULTIVA 
Alla IX Commissione: Delega al Governo per la riforma del codice della strada, di cui al 
decreto legislativo 30 aprile 1992, n. 285 (esame nuovo testo unificato C. 731 Velo e abb. 
– rel. Fossati) 
	
  
Mercoledì 30 luglio 
Ore 14 
SEDE CONSULTIVA 
Alla IX Commissione: Delega al Governo per la riforma del codice della strada, di cui al 
decreto legislativo 30 aprile 1992, n. 285 (esame nuovo testo unificato C. 731 Velo e abb. 
– rel. Fossati) 
	
  
Al termine 
SEDE REFERENTE 
Disposizioni in materia di assistenza in favore delle persone affette da disabilità grave 
prive del sostegno familiare (seguito esame C. 698 Grassi, C. 1352 Argentin, C. 2205 
Miotto e C. 2456 Vargiu – rel. Carnevali) 
Istituzione del “Giorno del dono” (seguito esame C. 2422 , approvata dal Senato – rel. 
Patriarca) 
Disposizioni per la prevenzione, la cura e la riabilitazione della dipendenza da gioco 
d'azzardo patologico (seguito esame testo unificato C. 101 Binetti, C. 102 Binetti, C. 267 
Fucci, C. 433 Mongiello, C. 1596 Baroni, C. 1718 Iori, C. 1633 Formisano e C. 1812 
Giorgia Meloni – rel. Binetti) 
Modifica all'articolo 31 del DL n. 207/2008, convertito, con modificazioni, dalla legge 27 
febbraio 2009, n. 14, concernente l'indennizzo in favore delle persone affette da sindrome 



da talidomide (seguito esame nuovo testo unificato C. 263 Fucci, C. 843 Piazzoni e C. 858 
Miotto – rel. Fucci) 
	
  
Giovedì 31 luglio 
Al termine a.m. Assemblea 
INTERROGAZIONI  
Sorial: Procedura per presentare le domande di contributo statale per i servizi di baby 
sitting 
Iannuzzi: Proposta di riconversione delle strutture ospedaliere della ASL di Salerno e 
tutela dei LEA 
Colletti: Iniziative del Ministero per assicurare adeguati livelli igienico-sanitari del reparto di 
neurochirurgia dell'ospedale civile di Pescara 
Colletti: Ispezione dell?Agenzia sanitaria regionale presso il reparto di neurochirurgia 
dell?ospedale civile di Pescara	
  


